



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 27 June 2012

11908/12

**Interinstitutional File:
2008/0013 (COD)**

**JUR 356
ENV 579
ENER 330
IND 119
COMPET 472
MI 455
ECOFIN 654
TRANS 224
AVIATION 108
CODEC 1774**

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Directive 2009/29/EC of the European Parliament and of the Council of 23 April 2009 amending Directive 2003/87/EC so as to improve and extend the greenhouse gas emission allowance trading scheme of the Community

(OJ L 140, 5.6.2009, p. 63)

LANGUAGES concerned: **ES, PL**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page)

— Procedure 2(b) (obvious errors in a number of language versions)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 8 days

Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Mr. Peter W. Linde and Mr. Mads Nabe-Nielsen:

e-mail: peteli@um.dk

madnab@um.dk

CORRECCIÓN DE ERRORES

de la Directiva 2009/29/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 23 de abril de 2009, por la que se modifica la Directiva 2003/87/CE para perfeccionar y ampliar el régimen comunitario de comercio de derechos de emisión de gases de efecto invernadero

(DO L 140 de 5.6.2009, p. 63)

Página 84, anexo I, punto 6, cuadro, entrada sexta

Donde dice:

"Producción y transformación de metales férreos ...",

debe decir:

"Producción o transformación de metales férreos ...".

Página 84, anexo I, punto 6, cuadro, entrada novena

Donde dice:

"Producción y transformación de metales no férreos ...",

debe decir:

"Producción o transformación de metales no férreos ...".

Página 85, anexo I, punto 6, cuadro, entrada cuarta

Donde dice:

"Fabricación de productos cerámicos mediante horneado, en particular de tejas, ladrillos refractarios ...",

debe decir:

"Fabricación de productos cerámicos mediante horneado, en particular de tejas, ladrillos, ladrillos refractarios ...".

SPROSTOWANIE

do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/29/WE z dnia 23 kwietnia 2009 r.
zmieniająca dyrektywę 2003/87/WE w celu usprawnienia i rozszerzenia wspólnotowego systemu
handlu uprawnieniami do emisji gazów cieplarnianych

(Dz.U. L 140 z 5.6.2009, s. 63)

Strona 75, art. 1 pkt 12 - art. 10a ust. 17

zamiast:

„Wykaz, o którym mowa w ust. 13, może zostać uzupełniony po dokonaniu oceny ilościowej (...)”,

powinno być:

„Wykaz, o którym mowa w ust. 13, może zostać uzupełniony po dokonaniu oceny jakościowej
(...)”.
